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Ovtsin vuodet 2025 ja 2026 
Vuosi 2025 oli toinen vuoteni Ovtsin puheenjohtajana, ja 
lokakuussa 2025 sain kunnian johtaa vielä seuraavat kaksi 
vuotta Ovtsia. Lisäksi syyskuussa Tunturiladun syyskokous 
valitsi minut Tunturiladun hallitukseen, joten saamme Ovtsin 
näkemystä taas hetken tauon jälkeen myös Tunturilatuun. 

Vuonna 2025 saimme ”Rakastu Retkeilyyn” kurssit käyntiin, ja 
kurssit ovat yksi keino markkinoida ja tehdä Ovtsia 
houkuttelevaksi uusille jäsenille. Ovtsilla oli 1.1.2026 125 
jäsentä. Jäsenhankinta on tulevien vuosien teema, jota voidaan 
toteuttaa niin houkuttelevin retkin kuin myös tekemällä 
Ovtsia tunnetuksi.  
Vuosi 2026 on Ovtsin 50. toimintavuosi, ja vuotta juhlistetaan 
lokakuun juhlien lisäksi syyskuun ruskaretkellä  Susikyröön 
sekä maaliskuun Salamajärven hiihtoviikonlopulla. Yksittäisiä 
pieniä retkiä mahtuu vielä vielä, ja jos vastaan tulee sopiva 
retki-idea, vinkkaa hallitusta. Juhlavuoden parasta juhlintaa on 
aktiivinen toiminta koko jäsenistön voimin. 

Oula Heikkilä, puheenjohtaja
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Ovtsin hallitus 
vuodelle 2026 

Tunturikerho Ovtsin hallitus 
vuodelle 2026 valittiin  
erovuoroisten osalta 
syyskokouksessa 4.11.2025 
Mataralla. Hallituksen 
kokoonpano on vuodelle 2026 
seuraava:  
Puheenjohtaja Oula Heikkilä 
Varapj. Hannu Haapamäki 
Tommi Salo 
Iris Heikkilä 
Harri Pihkasalo 

Jäsensihteerinä toimii Maija 
Laitaharju, sihteerinä Iris 
Heikkilä ja rahastonhoitajana 
Harri Pihkasalo.  

Kokouskutsu 

Tervetuloa Tunturikerho Ovtsi 
ry:n sääntömääräiseen 
kevätkokoukseen tiistaina 
3.3.2025 klo 18.00 alkaen. 
Kokous pidetään 
Kansalaistoimintakeskus 
Mataralla osoitteessa 
Matarankatu 6 A 1, 40100 
Jyväskylä. Asialistalla ovat 
sääntömääräiset asiat sisältäen 
vuoden 2025 
toimintakertomuksen ja 
tilinpäätöksen hyväksymisen.  

Hallitus 

OVTSIN 
KEVÄTTIEDOTE 
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Vuoden 2026 yöretket 

Rakastu talviretkeilyyn jatkot, hiihtoviikonloppu 
Salamajärve!ä 28.-29.3
Elvytämme Ovtsin talviretkien perinettä, ja järjestämme 
28.-29.3 hiihtoviikonlopun Salamajärven kansallispuistossa.  
Retkelle on varattu tukikohdaksi Sysilammen varaustupa, 
jonne on matkaa parkkipaikalta n. 700 metriä. 

Retken järjestäjät vetävät lauantaina hiihtoretken 
Salamajärven maastossa, mutta mukaan voi lähteä myös 
viihtymän talvisessa luonnossa ja tuvan ympäristössä. Illalla 
käytössä on sauna. 

Retki on omakustanteinen, varaustuvan maksu 100 euroa ja 
matkakulut jaetaan osallistujien kesken. 

Nuku yö ulkona 29.-30.8 Harise!a
Ovtsi osallistuu Suomen Ladun Nuku yö ulkona -haasteeseen 
järjestämällä Harisella elokuun viimeisenä viikonloppuna 
yöretken. Tapahtuman teeman hengessä tavoite on nukkua yö 
teltassa, riippumatossa tai muussa ulkomajoitteessa. Tilaisuus 
on samalla Ovtsin toiminnan esittelyä, ja Hariselle voi kutsua 
toiminnasta kiinnostuneita tutustumaan Ovtsiin ja Hariseen. 

Susikyrön retki 12. - 19.9.
Ovtsin vuoden 2026 ruskaretki suuntautuu Susikyröön 
12.-19.9. Tunturilatu lahjoitti 50-vuotislahjaksi Ovtsille 
kerhoviikon Susikyrössä, ja toiveena on runsas lähtijöiden 
määrä.  
Retkelle aukeaa ennakkoilmoittautuminen maaliskuun aikana. 
Hallitus toivoo kiinnostuneilta ilmoittautumisia kevään 
aikana, jotta osaamme varata tarvittaessa bussin retkelle.  
Retken tarkempi ohjelma julkaistaan osallistujille 
myöhemmin.  
Ovtsi tukee retkeä 400 euron retkiavustuksella. 
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Kerhoilta 
13.1 

Kevään ensim-
mäisen kerhoillan 
teemana 13.1 oli 
retkiluistelu. 

Kerhoilta 3.2. 

6. Helmikuuta vietetään 
Saamelaisten kansallispäivää. 
Kerhoillan teemana on Saamelai- 
suus 2000-luvulla. Illan teeman 
mukaisesti on tarkoitus esitellä 
nuoren sukupolven tuntoja 
aiheesta. 

Kerhoilta 7.4. 

Kevään kolmannen kerhoillan 
aihe 7.4 on Riitta Hjeltin kertomus 
Packcraft-seikkailusta pohjoise- 
ssa. Kuva on Kuntsajoelta, jossa 
edetään vastavirtaan kohti 
vedenjakajaa. Packcraft soveltuu 
loistavasti tällaisiin seikkailu- 

vaelluksiin.  

Kuva: Janne Pyykkö 
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Rakastu Retkeilyyn -kurssitoiminta tutuksi 

Aloitimme ”Rakastu Retkeilyyn” -kurssit Ovtsissa talvella 2025. Kurssien konsepti on Suomen Ladun 
kehittämä retkeilyn johdantokurssi. Kurssit on suunnattu ennen kaikkea jäsenhankintaan ja uusien 
ovtsilaisten löytämiseen, mutta myös yhdistyksen vanhat jäsenet ovat tervetulleita kursseille oppimaan 
retkeilystä. Kursseilla on osallistumismaksu, ja Ovtsin markkinoinnin lisäksi kurssit ovat myös tapa 
tehdä varainhankintaa. 

Alla Hannu Haapamäki kertoo tarkemmin aiheesta:

Ovtsin ”Rakastu talviretkeilyyn” kurssit 2025 ja 2026 
Ovtsin jäsenhankinnan ja retkeilytoiminnan elvyttämiseksi on nyt kahtena vuotena järjestetty ns. 
talviretkeilyn peruskurssi, jossa kurssilaisille annetaan mittava paketti varustautumisesta, liikkumisesta 
sekä majoittumisesta talven olosuhteissa. Kurssin opetusohjelma perustuu Suomen Ladun ohjaamaan 
”Rakastu talviretkeilyyn” kurssiin, jossa teemana on perehdyttää kesäretkeilyä harrastaneet 
talviretkeilyn perusteisiin. Myös kurssin harjoitusretki on tarkoitus tehdä pääosin kesävarusteilla, tosin 
hiukan koulutuksen ja kokemusten mukaan tuunattuna.

Kurssin sisältö on kolmeosainen, jossa 
jokaisella opetusvaiheella on oma 
tarkoituksensa. Ensimmäinen osa on 
tapahtuman verkko-opetuksena järjestetty 
info-tilaisuus, jonka kesto on noin 1-2 
tuntia. Tämän ensimmäisen osan 
tarkoituksena on perehdyttää osallistujat 
kurssin sisältöön sekä kurssilla tarvittaviin 
varusteisiin ja ohjelmaan. Info-tilaisuus on 
tärkeä, koska se mahdollistaa myös 
kurssilaisiin tutustumisen. Tieto millaista 
on heidän kokemuksensa retkeilystä ja 
millaisia varusteita tarvitaan, jotta kurssi 
saadaan läpi vietyä harjoitusretken osalta.

Kurssin toisen osan muodostaa varustepäivä, jolloin Harisella järjetetyssä koulutuspäivässä kurssilaiset 
perehdytetään pukeutumiseen, liikkumiseen eri välineillä, ahkioihin, majoitteisiin sekä ruoanlaittoon 
ja erilaisten keittimien ominaisuuksiin. Tilaisuudessa annetaan myös palaute kurssilaisten omista 
varusteista, joita he olivat ajatelleet käyttävän harjoitusretken aikana. Varustepäivän keskeistä antia on 
mahdollisuus kokeilla erilaisia varusteita. Päivän aikana pystytetään kolmen vuodenajan teltta 
majoitteeksi ja samalla pystytyksessä perehdytään talviretkeilyssä käytettävän teltan ominaisuuksiin 
sekä miten sen ominaisuuksia voidaan parantaa talviretkeilyssä. Erilaisten keittimien 
käyttöharjoituksen ohessa kurssilaiset valmistavat omat lounasateriansa. Harjoituspäivän päätteeksi 
kurssilaisille annetaan vielä ohjeet tulevan harjoitusretken läpiviennistä ja siihen tarvittavista 
varusteista. Kurssin huipennus on kahden päivän ja yhden yön harjoitusretki, joka tehdään suksilla, 
lumikengillä tai liukulumikengillä liikkuen. Retken aikana osallistujat saavat kertausta opetetuista 
aiheista ja pääsevät kokeilemaan mm. ahkion käyttöä varusteiden kuljettamisessa. Retki päättyy 
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Harisen kämpän maastoon, jossa kukin kurssilainen majoittuu yön yli mukanaan tuomassaan teltassa. 
Mökin käyttö yöpymiseen on mahdollista, mikäli kurssilaiset eivät tunne pärjäävänsä yötä teltassaan. 
Vuoden 2025 kurssilla ulkolämpötila oni -25 astetta, mutta majoittuminen onnistui suunnitellusti 
kylmistä olosuhteista huolimatta. Harjoitusretki on nimensä mukaisesti retki, jonka oheen on lisätty 
mm. Tunturiladun ja Tunturikerho Ovtsin toiminnan esittelyt. Tavoitteena on ollut jäsenhankinta, joka 
nähdään tarpeelliseksi yhdistyksen toiminnan jatkamisen kannalta. 

Kohti kesäretkeilyn koulutusta 

Talviretkeilykurssin järjestämisestä saatujen kokemusten innoittamana on jo tehty alustava päätös 
myös kesäretkeilykurssien järjestämisestä kevään 2026 aikana. Tavoitteet ja ohjelma kurssin 
läpivienniksi ovat pääosin samat, kuin talviretkeilykurssillakin, mutta kurssilaisten osaamisen 
vaatimukset sekä tarvittavien varusteiden määrä ovat alemmalla tasolla. Kurssi järjestetään alustavan 
suunnitelman mukaan huhti-toukokuu aikana, joten mikäli tunnet olevasi halukas osallistumaan 
kurssin läpivientiin, ota yhteys Oulaan tai Hannuun.Hannu Haapamäki

Hannu Haapamäki
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Kutsu 50-
vuotisjuhliin 

Tunturikerho Ovtsi juhlistaa 
50:ttä  toimintavuottaan 
lauantaina 3.10 Palokan 
Pelimannitalolla. Varaa päivä jo 
kalenteriisi! Tarkempi kutsu ja 
ohjelma julkaistaan 
myöhemmin.  

Juhlatoimikunta 
etsii jäseniä 

Ovtsin 50-vuotispäiviä 
vietetään 3.10 Pelimannitalolla. 
Juhlien järjestelyitä varten 
hallitus toivoo innokkaita 
jäseniä juhlatoimikuntaan.  

Syyskokous myönsi juhlille       
3 000 euron budjetin, jolla 
katetaan tilavuokra 800 euroa, 
tarjoilu ja mahdolliset 
ohjelman kulut.  Jos haluat 
tulla tekemään juhlia, 
ilmoittaudu hallitukselle.  

Retkitoimikunta 
etsii jäseniä 

Ovtsilla ei tällä hetkellä ole 
erillistä retkitoimikuntaa. 
Tavoite on löytää innokaita 
retkien järjestäjiä, ja perustaa 
retkitoimikunta suunnitele- 
maan ja järjestämään retkiä.  
Jos tehtävä kiinnostaa, 
ilmoittaudu hallitukselle. 

    Ovtsi 50 vuotta 
 

Ovtsin historiikki 
Tunturikerho Ovtsi viettää tänä vuonna 50-vuotisjuhliaan.  
Kerhon historiaa on tallennettu juhlavuosien yhteydessä, ja  
viimeksi 10-vuotta sitten. Juhlavuoden tavoite on jatkaa 
perinnettä, ja taltioida vuodet 2015 - 2025.  
Toivoisimme kaikkien vuosina 2015-2025 mukana olleiden 
kokoavan tapahtumia, retkiä, kuvia ja muistoja, joista 
kokoamme hallituksessa historiikkiin menneet 10 vuotta. 

Materiaalia voidaan hyödyntää myös syksyn 50-vuotisjuhlissa.  
Hallitus ottaa mielellään myös halukkaita kokoamaan 
historiikkia. Jos haluat olla mukana työssä, ilmoittaudu 
hallitukselle!  
 



TUNTURIKERHO OVTSI RY SUUNNITELMA  
    
Jyväskylä 4.11.2025  
 

 

 

TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2026 
 
1. Yleistä  

 
Vuosi 2026 on Tunturikerho Ovtsi ry:n 50. toimintavuosi, jota juhlistetaan 
toimintavuoden aikana eri tavoin kerhon järjestämissä tapahtumissa. Juhlavuoden 
kohokohta on iltajuhla, jossa ohjelmassa on mm. musiikkia ja muisteluita. 
Asukoodina on retkeilyyn soveltuva vaatetus ja tietenkin susimerkki, jos kantaja on 
merkkinsä ansainnut. 
 
Toimintakauden aikana kerho jatkaa ja kehittää edelleen toimintamuotojaan, 
keskeisenä tavoitteena on jäsenmäärän kasvattaminen sekä toiminnan turvaaminen 
myös tulevina vuosina. Lisäksi vuoden 2026 tavoitteena on koulutustoiminnan 
vakiinnuttaminen sekä kerhon tunnettavuuden parantaminen. Kerhoon 
kuulumattomat ovat tervetulleita tutustumaan toimintaamme. 
 
Jäsenille ja kerhoon tutustuville tarjottavat kerhoillat, retket ja muut tapahtumat ovat 
toiminnan selkäranka.  
 
Talkoolaisuus on kerhomme voima, sillä toimintaa pyöritetään ensisijaisesti 
vapaaehtoisesti ja talkoovoimin. 
 
Tehokkaalla tiedottamisella aktivoimme jäseniä osallistumaan toimintakauden 
aikana järjestettäviin tapahtumiin.  

 
2. Kerhon hallinto 
 

Tunturikerho Ovtsi ry:n hallitus johtaa ja kehittää kerhon toimintaa. Hallituksen 
ohjauksessa olevat työryhmät ja toiminnan valmistelijat toteuttavat niille annettuja 
tehtäviä, niin että ne tulevat hoidetuksi parhaalla mahdollisella tavalla. 
 
Kerhon 50-vuotisjuhlaa varten perustetaan juhlatoimikunta, joka suunnittelee ja 
valmistelee kerhon ns. pääjuhlan järjestelyt. Toimikunta esittelee valmistelut 
hallituksen hyväksyttäväksi. 
 
Tunturikerho Ovtsin hallitus kokoontuu vuoden aikana 5 kertaa sekä tarvittaessa 
erikseen kutsuttuna: 
 
Kokouksien ajankohdat:  
- Kokous 1: KE 7.1. Erityiset aiheet; tammi-helmikuun kerhoiltojen sekä 
toimintakertomuksen ja tilinpäätöksen valmistelut 
- Kokous 2: KE 18.2. Erityiset aiheet; kevätkokouksen valmistelut, kevätkauden 
toimintasuunnitelman toimeenpano 
- Kokous 3: LA 9.5. Erityiset aiheet: Syksyn Lapinretki, kesäkauden toiminta, 
syksyn kerhoiltojen aiheet, Ovtsin 50-v juhlan toimeenpano 



 

- Kokous 4: KE 5.8. Erityiset aiheet: Syksyn Lapinretki, Ovtsin 50-v juhlan 
toimeenpano, syystalkoiden valmistelut 
- Kokous 5: KE 14.10. Erityiset aiheet: syyskokouksen valmistelut.  

 
3. Tiedottaminen 
 

Kerhon tiedotustoiminnan painopiste on sähköisessä tiedottamisessa. Kerhon 
kotisivujen ylläpitämistä ja kehittämistä osana Tunturilatu.fi-sivustoa jatketaan mm. 
päivittämällä sivuille retkikertomuksia ja muuta ajankohtaista. Ovtsin tapahtumien 
näkyvyyttä lisätään Suomen Ladun tapahtumat-sivuilla, paikallislehdissä ja 
sosiaalisessa mediassa. 
 
Jäsenistön tiedottamista sähköisten viestintäkanavien kautta jatketaan. Kerhon 
lähiajan tapahtumista tiedotetaan kerhoilloissa, sähköpostina ja kerhon WhatsApp-
ryhmässä, joka toimii tarvittaessa myös keskustelukanavana jäsenistölle. 

 
Kerhon kausitiedote jäsenistölle lähetetään sähköisenä sekä pyydettäessä 
paperisena toimintakauden aikana kaksi kertaa, talvella ja syksyllä.   
 
Kerhon toiminnan tunnettavuutta pyritään vuoden aikana parantamaan kirjoittamalla 
artikkeleita Tunturilatu-lehteen. Juhlavuoden aikana kirjoitetaan erityisesti TL-
lehteen artikkeli, jossa esitellään 50-vuotias yhdistyksemme toiminnasta.  
 

4. Retkitoiminta 
 

Vuoden 2026 aikana Tunturikerho Ovtsi järjestää retkitapahtumia jokaisena neljänä 
vuodenaikana. Retkien vaativuus pyritään sovittamaan jäsenistön ja uusien 
kiinnostuneiden odotuksia vastaaviksi. Haristupaa hyödynnetään tukikohtana 
Haristuvan talvipäivien ja Suomen luonnon päivän tapahtumissa sekä muussa 
jäsenten koulutuksessa. 
 
Retkitoiminnassa hyödynnämme mahdollisuuksien mukaan Keski-Suomen 
latualueen järjestämiä tai muiden toimijoiden järjestämiä tapahtumia. 
 
50-vuotissyntymäpäivälahjaksi kerho saa Tunturiladulta yhden vapaan viikon 
Tunturiladun Lapin tukikohdassa. 

 
5. Kerhoillat 

 
Kerhoillat järjestetään vakiintuneen tavan mukaan joka kuukauden ensimmäisenä 
tiistaina. Iltoja pidetään neljä kertaa kevätkauden aikana ja kaksi kertaa syyskauden 
aikana.     

 
6. Koulutus 
 

Koulutustoiminnassa hyödynnetään Suomen Ladun laatimia ”Rakastu retkeilyyn” 
ja ”Rakastu talviretkeilyyn” opetusohjelmia. Kurssien tavoitteena on, että aloitteleva 
retkeilijä saa perustaidot yhden yön retkelle helpoissa olosuhteissa. Vuoden 2026 
aikana pyritään järjestämään yksi talviretkeilyn kurssi sekä yksi kesäretkeilyn kurssi. 
Ovtsin jäseniä kannustetaan osallistumaan Suomen Ladun järjestämiin 



 

kurssinohjaajien koulutustilaisuuksiin. 
 
Kerhon retkitapahtumiin liitetään mukaan erilaista koulutusta, mikä lisää osallistujien 
retkitietoja ja -taitoja sekä mahdollisuuksia esimerkiksi Tunturiladun Susi-arvojen 
suorittamista varten. 
 

7. Kämppätoiminta 
 

Haristuvan ylläpitoa jatketaan edelleen talkootyönä. Harisen kevättalkoot järjestetään 
toukokuussa ja syystalkoot syys-lokakuussa. Tarvittaessa järjestetään muita talkoita. 
 
Vuoden 2026 aikana Harisen säännöt tarkastetaan ja tarvittaessa uudistetaan. 
Sääntöjen uudistukseen liittyen kämppäisännän tehtävänkuva ja vastuut 
tarkastetaan ja päivitetään vastaamaan tarvetta. Lisäksi Harisen osalta laaditaan 
menettelytapa, jolla uudet avaimenhaltijat perehdytetään Harisen käyttöön. 
 
Kesäkaudella Harisella järjestetään toukokuu-elokuu aikana viikoittain ns. 
keskiviikkosaunoja, joiden lämmitys pyritään järjestämään nimettyjen 
vastuuhenkilöiden toimesta. Kerhon jäsenet voivat käyttää Haristupaa myös muina 
aikoina. 
 
Harisen vuokraamista Ovtsin ulkopuolisille jatketaan vuonna 2024 laadittujen 
sääntöjen puitteissa. 
 

8. Yhdistystoiminta 
 

Yhdistystoiminnan painopisteenä on vuoden 2026 aikana ylläpitää läheiset 
yhteistoimintasuhteet Tunturiladun hallitukseen ja eri toimikuntiin. Tavoitteena on, 
että Ovtsin viralliset edustajat osallistuvat vuoden 2026 aikana Tunturilatu ry:n 
virallisiin kevät- ja syyskokouksiin. 
 
Yhteistoimintaa Keski-Suomen latualueen ja muiden Suomen Ladun jäsenjärjestöjen 
kanssa pyritään vakiinnuttamaan edelleen. 

 
9. Muu toiminta 
 

Vuoden 2026 aikana kerhon tunnettavuutta pyritään parantamaan osallistumalla 
messuille ja erilaisiin tapahtumiin. Toiminnalla pyritään samalla vaikuttamaan 
jäsenmäärän kasvuun. 
 
Vuoden aikana tiedotetaan jäsenistöä Tunturisusi-järjestelmästä ja jäsenistöä 
kannustetaan suorittamaan susiarvoja. 

 
10. Talous 

 
Toimintakauden aikana kerho rahoittaa toimintansa jäsenmaksuilla ja muusta 
toiminnasta, kuten Harisen vuokrauksesta saatavilla korvauksilla. Talousarvio 
esitetään erillisellä asiakirjalla. 
 

LIITE Toimintakalenteri 2026



 
 
OVTSIN TOIMINTAKALENTERI 2026. 
 

 

Tammikuu TI 13.1. Kerhoilta 1: retkiluistelu 
 LA 24.1. Rakastu talviretkeilyyn: varustekoulutus ja teoriapäivä Harisella 
Helmikuu TI 3.2. Kerhoilta 2: Saamelais-teema 
 PE 6.2. Saamelaisuuden päivä; Saamelaisuusaiheinen näyttely 
 LA 7.2.- SU 8.2. Rakastu talviretkeilyyn-maastoretki, Harinen 
 Avoin TL toimihenkilökoulutus - tarkoitettu Ovtsin hallituksen jäsenille 
Maaliskuu TI 3.3. Kerhoilta 3, Ovtsi ry kevätkokous, sääntömääräiset asiat 
 LA 14.3. – SU 15.3. Harisen talvipäivät: pilkkikisat, liukulumikenkäily, ahkiomäki sekä 

yön yli retki Harisella 
 Avoin, PE-SU Rakastu Talviretkeilyyn jatkot: hiihtovaellus Salamajärvellä (ve 

Suurijärven alueella).  
 LA 21.3. Tunturiladun kevätkokous, etänä 
Huhtikuu TI 7.4. Kerhoilta 4: esitelmä Packraft-retkestä Lapissa 
 LA 18.4. Rakastu retkeilyyn: varustekoulutus ja teoriapäivä Harisella 

- Partioaitan esittelypiste Hariselle 
 Avoin Linturetki, Markku Julkunen 
Toukokuu LA 9.5. Kevätkauden avajaiset Haristuvalla. Talkoot ja saunominen. 
 KE 13./20./27.5 Saunakeskiviikko, KLO 17:00-19:00 
 LA 23. - SU 24.5. Retki: Suurijärvi - Harjuntakanen retkeilyreitti, Pihtipudas 

(samalla rakastu retkeilyyn tapahtuman maastoretki) 
 LA 30.5.- LA 6.6 TL: talkoot Susikyrössä viikolla 23 (omatoiminen ilmoittautuminen) 
Kesäkuu KE 3./10./17./24.6. Saunakeskiviikko, KLO 17:00-19:00  
 PE 5.6. tai LA 6.6. Päiväretki: International Outdoor Expo (aiemmin tunnettu nimellä 

Riihimäen erämessut); retkeilyn uusia tuulia 
 LA 6.6. - LA 13.6. TL: talkoot Susi-Kiisalla (omatoiminen ilmoittautuminen) 
 LA 13.6.- LA19.6. TL: talkoot Susi-Talaksella (omatoiminen ilmoittautuminen) 
Heinäkuu Avoin Saunakeskiviikot, KLO 17:00-19:00  
Elokuu LA 29.8. - SU 30.8. Retki, Suomen Luonnon päivä- "Vietä yö ulkona"-tapahtuma 

Harisella 
 Avoin Saunakeskiviikot, KLO 17:00-19:00 
Syyskuu LA 12.- LA 19.9. Ovtsin Lapinretki Susikyröön 
Lokakuu LA 3.10 (PE 2.10) Kerhoilta 5: Ovtsin 50-v juhlat Pelimannitalo 
Marraskuu TI 3.11. Kerhoilta 6: Ovtsi ry syyskokous, sääntömääräiset asiat 
 PE 13.-SU 15.11. Tunturiladun syyspäivät, Susiaiset ja 80 v. juhlat Kylpylä-Hotelli 

Vesileppis Leppävirta (edustajat) 
Joulukuu Avoin Rakastu Talviretkeilyyn (2027) info kurssilaisille(etäkokous) 
 Avoin Pikkujoulut Harisella, kevyellä kaavalla 
 Avoin Myyjäiset, Järjestöjen myyjäiset, osallistutaan, jos ehditään 

askarrella tai hankkia myytävää tunturien kupeesta. 
 
HUOM! 
- "Saunakeskiviikot" järjestetään, mikäli ao. päivälle ilmoittautuu vapaaehtoinen saunan lämmittäjä. 
- Lokakuussa kerhoillan korvaa Ovtsin 50-v juhlat 
- Mahdollisesti perustettava retki-ryhmä valmistelee tarkennukset toimintakauden päivä- ja yön yli retkille. 
 
- Aikataulut eri lajien ohjaajakoulutukseen esitetään Suomen ladun verkkosivuilla 
(https://www.suomenlatu.fi/koulutus.html). Jäsenyhdistykselle on osoitettu yleensä kaksi ilmaista 
kurssipaikkaa per laji/toimintamuoto. Jos olet kiinnostunut ohjaamaan toimintaa ja haluat 
kouluttautua ohjaajaksi, ota yhteyttä Ovtsin hallitukseen.  


